[bookmark: _GoBack]На основу члана 10. став 7, члана 29. став 1. и став 3. Закона о процени утицаја на животну средину („Сл. гласник РС“, број 135/2004 и 36/2009) Одељење за урбанизам, комуналне, имовинско-правне и друге сродне послове, Општинске управе општине Пријепоље, даје следеће

О Б А В Е Ш Т Е Њ Е

Обавештава се јавност и заинтересовани органи и организације да је овај орган донео Решење да није потребна израда Студије о процени утицаја на животну средину пројекта ,,Постројење за привремено складиштење и третман неопасног отпада – отпадних гума у индустријској зони Коловрат на к.п. бр. 568/3 и 567/4 КО Ратајска“, на територији општине Пријепоље, заведено под бројем 501-55/23, носиоца пројекта ,,PROTEKT POINT“ DOO PRIJEPOLJE, Бјелопољски пут бб, Пријепоље.
Увид у донето Решења може се извршити сваког радног дана од 11.00 до 14.00 часова у просторијама Општинске управе у Пријепољу, ул. Трг братства и јединства 1, канцеларија бр. 23.
Заинтересована јавност може изјавити жалбу Министарству заштите животне средине на предметно Решење, путем овог органа, у року од 15 дана од дана објављивања обавештавања. 
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