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Општинско веће општине Пријепоље на 1. седници која је  одржана дана 26.02.2024 године, разматрало је Предлог  одлуке о  расписивању конкурса за суфинансирање пројеката у области јавног информисања на  територији општине Пријепоље у 2024.години, па је након расправе а на основу члана 46. став 1.тачка 8. Закона о локалној самоуправи Службени гласник РС,бр.129/2007 , 83/2014 и 101/2016 -др.закон, 47/2018 и 111/2021-др.закон, члана 20. Закона о јавном информисању и медијима („Службени гласник РС“ број 92/23), члана 5. став 1. Правилника о суфинансирању пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања („Службени гласник РС“ број 6/24), Одлуке о буџету општине Пријепоље за 2024.годину („Службени гласник општине  Приjeпoљe“, број 23/2023), члана 62. став 1. тачка 19. Статута општине Пријепоље “Службени гласник општине Пријепоље“, бр.3/19/3/21 и 6/22  и члана 14. став 1. тачка 19. Пословника Општинског већа општине Пријепоље („Службени гласник општине  Приjeпoљe“, број 13/2021),донело
О Д Л У К У
О РАСПИСИВАЊУ КОНКУРСА ЗА СУФИНАНСИРАЊЕ ПРОЈЕКАТА У ОБЛАСТИ ЈАВНОГ ИНФОРМИСАЊА НА  ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ ПРИЈЕПОЉЕ У 2024.ГОДИНИ
[bookmark: _Hlk159565617]Члан 1.
Општина Пријепоље је Oдлуком о буџету општине Пријепоље за 2024.годину („Службени гласник општине  Приjeпoљe “, број 23/2023) определила средства за суфинансирање пројеката за остваивање јавног интереса у области јавног информисања на територији општине Пријепоље у 2024.години у укупном износу од 11.000.000,00 динара.
[bookmark: _Hlk159566295]  Члан 2.
Средства предвиђена чланом 1. ове Одлуке ће се користити на следећи начин:
1.за пројекте производње  медијских садржаја 10.500.000,00 динара,
2.за стручне едукације унапређења професионалних и етичких истраживања у области јавног информисања 500.000,00 динара.

Конкурс се расписује и средства се додељују за пројекте чија реализација може трајати годину дана од дана доношења Одлуке о додели средстава, односно са планом пројектних активности.
[bookmark: _Hlk159567106]    Члан 3.
Конкурс са прописаним обрасцима биће објављен на званичној веб презентацији  општине Пријепоље, на интернет адреси  www.prijepolje.ls.gov.rs  као и на веб порталу јединственог информационог система.   

Исти ће бити видљив све време трајања конкурса.

    Члан 4.
Ова Одлука ступа на снагу даном доношења.                            


                                                                                 
                          
 

Законом о јавном инфомисању и медијима („Службени гласник Републике Србије“ број 92/2023), прописано је да јединица локалне самоуправе обезбеђује из буџета  део средстава за остваривање јавног интереса у области јавног информисања и распоређује их на основу спроведених јавних конкурса и појединачних давања, на основу прописа о додели државне помоћи и заштити конкуренције, без дискриминације, као и да орган надлежан за послове јавног информисања Републике Србије, аутономне покрајине односно јединице локалне самоуправе, у складу са прописима којим се регулише рад ових органа, доноси одлуку о конкурсима који се расписују у току календарске.
Конкурс се расписује у облику јавног позива и објављује се на веб презентацији  општине Пријепоље, на интернет адреси,  www.prijepolje.ls.gov.rs као и на веб порталу јединственог информационог система.   
Одлуком о буџету општине Пријепоље за 2024.годину опредељена су средства за суфинансирање пројеката путем јавних конкурса за информисање у износу од 11.000.000,00 динара.
             Поступајући у складу са наведеним, донета је одлука као као у диспозитиву. 

Одлуку доставити: Општинској управи, Одељењу за друштвене делатности,општу управу и заједничке послове, Одељењу за буџет и финансије и архиви Општинског већа.                             

                                                                                                                                         ПРЕДСЕДНИК  
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