[bookmark: _Hlk181944185][bookmark: _Hlk181944118]На основу члана 3. и члана 4. Правилника за доделу ауто седишта за децу рођену у 2024. години, број 003160751 2024 06809 003 000 552 003  од  07.11.2024. године и Решења Општинског већа општине Пријепоље, број   003160751 2024 06809 003 000 552 003 04 001  од  07.11.2024.  године, Комисија за спровођење поступка и доделу ауто-седишта за децу  рођену у 2024. години, расписује:

ЈАВНИ ПОЗИВ
за подношење пријава за доделу ауто-седишта за децу рођену у 2024. години
I
Позивају се родитељи са територије општине Пријепоље чија су деца рођена у 2024. години, да поднесу пријаву за доделу дечијих ауто-седишта за путничка возила.
                                                                      II
Критеријуми за доделу ауто-седишта су следећи:
-да је дете рођено у 2024. години,
-да дете има пребивалиште на територији општине Пријепоље,
-да један од родитеља има пребивалиште на територији општине Пријепоље.
                                                                      III
Уз пријаву  је потребно  приложити следећу документацију:
-Извод из матичне књиге рођених за дете (фотокопија),
-Потврду МУП-а о пријави пребивалишта детета на територији општине Пријепоље,
-Потврду МУП-а да један од родитеља у моменту подношења пријаве има пребивалиште на територији општине Пријепоље,
-Попуњен образац пријаве.
IV
[bookmark: _Hlk147468748]Образац пријаве може се преузети у просторијама Одсека за друштвене делатности (Дечија заштита)-Ул.Санџачких бригада бб,сваког радног дана од 7,00 до 15,00 часова, као и са званичног сајта општине Пријепоље.
Попуњену пријаву са пратећом документацијом поднети у просторијама Одсека за друштвене делатности (Дечија заштита)-Ул.Санџачких бригада бб. 
Рок за подношење пријава почиње да тече од дана објављивања Јавног позива на интернет страници општине Пријепоље и траје до коначне расподеле ауто- седишта.
Уредним ће се сматрати она пријава која је поднета на прописаном обрасцу, уз коју је достављена тражена документација и која је потписана од стране подносиоца.
Комисија може за потребе спровођења поступка  од подносиоца пријаве  и других државних органа локалне самоуправе затражити и друге потребне податке и документацију.
Комисија доставља Општинском већу периодично податке о подносиоцима захтева који испуњавају услове за доделу ауто-седишта.
Општинско веће доноси одлуку о додели ауто-седишта.
На основу одлуке Општинског већа, председник општине и прималац ауто-седишта закључују уговор којим се уређују међусобна права и обавезе.
Додела–расподела ауто-седишта вршиће се по редоследу рођења детета у 2024. години уз уредно поднету пријаву у складу са јавним позивом. 
Родитељи су дужни да на позив Општинске управе присуствују организованој обуци за коришћење ауто-седишта.
Датум и термин доделе ауто-седишта  биће накнадно одређени.
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