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РЕПУБЛИКА СРБИЈА
OПШТИНА ПРИЈЕПОЉЕ
ОПШТИНСКА УПРАВА
ОДЕЉЕЊЕ  ЗА  БУЏЕТ
И  ФИНАНСИЈЕ
Број:  003182056 2024 06809 004 010 400 043
Дана: 08. 11.2024. године
                 
На основу чланова  97. 99. и 101. Статута општине Пријепоље („Службени гласник општине Пријепоље“ број: 3/2019), Општинска управа Општине Пријепоље - Одељење за буџет  и финансије, буџетским  корисницима, грађанима, удружењима, стручној  и  осталој    јавности, упућује:
ЈАВНИ ПОЗИВ  ЗА УЧЕШЋЕ  У  ЈАВНОЈ РАСПРАВИ O  НАЦРТУ   ОДЛУКЕ   О  БУЏЕТУ   ОПШТИНЕ  ПРИЈЕПОЉЕ  ЗА  2025. ГОДИНУ

Јавна расправа почиње дана  08.11.2024. године објављивањем  текстова наведених Нацрта,  са којима  се   јавност  може упознати путем општинског сајта: www.opstinaprijepolje.rs и огласне табле Општинске управе, а  трајаће   до   25.11.2024. године. 

Отворени састанак представника надлежних органа односно јавних служби са заинтересованим грађанима, привредницима, представницима удружења грађана и средствима јавног информисања  ће се   одржати дана  25.11.2024. године у скупштинској сали  ОУ,  у Пријепољу са почетком у 10: 00 часова.

На отвореном састанку ће запослени у Општинској управи, задужени   за израду  Нацрта одлуке, образложити решења која су дата у Нацртима, односно биће предочене  примедбе  и предлози на Нацрте одлука  у јавној расправи, који су поднети до датума одржавања отвореног састанка .
 Позивамо Вас да предлоге, сугестије, иницијативе и коментаре доставите на електронску адресу: budzetprijepolje@gmail.com  или лично на шалтеру  у општинском услужном центру  и да се на отвореном састанку активно укључите у јавну расправу у вези ових општих  акта Општине Пријепоље.
По окончању јавне расправе Одељење за буџет и финансије ће анализирати све примедбе, предлоге, и сугестије из јавне расправе и на основу тога сачинити извештај о спроведеној јавној расправи и исти објавити на интернет стараници општине.
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