
[bookmark: _Hlk195519394]На основу члана 6. Одлуке о јавној расправи ( „Службени гласник општине Prijepoqe “ број 12/21) , члана 36, а у вези члана 10.став 2.тачка 1. Закона о планском документу ( „Службени гласник општине Prijepoљe “ број 30/18) , Савет за координацију послова безбедности  саобраћаја на путевима на територији опшитне Пријепоље, објављује 

ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА УЧЕШЋЕ У ЈАВНОЈ РАСПРАВИ О НАЦРТУ
СТРАТЕГИЈЕ У ОБЛАСТИ БЕЗБЕДНОСТИ САОБРАЋАЈА ОПШТИНЕ ПРИЈЕПОЉЕ ЗА ПЕРИОД ОД 2024-2030. ГОДИНЕ 


  	Предмет јавне расправе је Нацрт Стратегије у области безбедности саобраћаја општине Пријепоље за период од 2024-2030. године. 
 
 У складу са чланом 6. Одлуке о јавној расправи ( „Службени гласник општине Prijepoљe “ број 12/21) , чланом 36, а у вези члана 10.став 2.тачка 1. Закона о планском документу ( „Службени гласник РС “ број 30/18), Савет за координацију послова безбедности  саобраћаја на путевима на територији општине Пријепоље обавештава јавност да спроводи јавну расправу о Нацрту Стратегије у области безбедности саобраћаја општине Пријепоље за период од 2024-2030. године.

Позива се стручна јавност и сви заинтересовани грађани да се укључе у поступак Јавне расправе Стратегије у области безбедности саобраћаја општине Пријепоље за период од 2024-2030. године 

Јавна расправа ће бити организована у периоду од 15.04.2025. године до 30. 04.2025. године. 

Текст Нацрта Стратегије је доступан на званичном сајту општине Пријепоље, а у штампану верзију документа може се извршити увид у просторијама Општинске управе општине Пријепоље канцеларија број  4 А, у периоду од 10,00 до 11,30 часова , сваког радног дана за време јавне расправе. Лице задужено за давање информација и објашњења учесницима јавне расправе о предложеном Нацрту Стратегије је председник Савета за координацију послова безбедности саобраћаја на путевима општине Пријепоље , Марко Пушица. 

Отворени сто ће се одржати дана 29.04.2025.године у сали Општинске управе општине Пријепоље  са почетком у 12,00 часова. 

Нацрт Стратегије безбедности саобраћаја, као и образац за доставу писаних коментара доступни су на интернет страници , као и у канцеларији бр. 4А Општинске управе општине  Пријепоље .

Све примедбе, предлози, коментари и сугестије достављају се електронским путем на имејл адресу marko.pusica@prijepolje.ls.gov.rs или поштом на адресу Свет за координацију послова безбедности  саобраћаја на путевима   општине Пријепоље, ул. Трг братства јединства број 1, 31300  Пријепоље , са назнаком: ,,Примедбе на Нацрт Стратегије безбедности саобраћаја на територији Општине за период од 2024-2030. године.
Савет за координацију послова безбедности саобраћаја на путевима општине Пријепоље ће размотрити све пристигле предлоге и прихваћене предлоге унети у нацрт Стратегије у области безбедности саобраћаја општине Пријепоље  за период од 2024-2030. године, који ће доставити Општинском већу на даљи поступак. 

           По спроведеном поступку, Савет ће сачинити Извештај о спроведеној јавној расправи и са Нацртом Стратегије у области безбедности саобраћаја општине Пријепоље  период од 2024-2030. године у који су унете прихваћене примедбе доставити Општинском већу на даљи поступак. 


САВЕТ ЗА КООРДИНАЦИЈУ ПОСЛОВА БЕЗБЕДНОСТИ  САОБРАЋАЈА НА ПУТЕВИМА НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТНЕ ПРИЈЕПОЉЕ
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