[bookmark: _Hlk204855936]На основу члана 25. Закона о процени утицаја на животну средину („Сл. гласник РС“, бр. 94/2024), Одељење за урбанизам, комуналне, имовинско-правне и друге сродне послове Општинске управе општине Пријепоље даје следеће



О Б А В Е Ш Т Е Њ Е

	
Обавештавамо заинтересоване органе, организације и јавност да је носилац пројекта „ТЕЛЕКОМ СРБИЈА“ А.Д Београд, ул. Таковска бр. 2, 11 000 Београд, поднео надлежном органу Општинске управе општине Пријепоље, захтев за давање сагласности на студију о процени утицаја на животну средину пројекта ПОСТАВЉАЊА РАДИО-БАЗНЕ СТАНИЦЕ МОБИЛНЕ ТЕЛЕФОНИЈЕ UEV07 UEQ30 UED30 UEF30 UEE30 „TOČILOVO“ на катастарској парцели број 1489/1 КО Милаковићи, општина Пријепоље.

Јавни увид у предметну студију о процени утицаја на животну средину може се извршити у просторијама Општинске управе општине Пријепоље, канцеларија бр. 29, у року од 40 дана од дана објављивања овог обавештења, у периоду од 10 до 13 часова. 
Заинтересована јавност може да изврши увид у садржину наведене студије и достави своја мишљења за време трајања јавног увида у писменом облику надлежном органу. 

ЈАВНА ПРЕЗЕНТАЦИЈА И ЈАВНА РАСПРАВА о предметној студији о процени утицаја на животну средину биће одржана у сали за састанке Општинске управе општине Пријепоље, дана 13.11.2025. године са почетком у 10 часова. 

	У јавној презентацији и јавној расправи о предметној студији о процени утицаја на животну средину учествоваће носилац пројекта и израђивач студије. 
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